                                   إختبار الباب الأول وجزء من العضوية 
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أكتب المصطلح العلمى:-
1 - مقدار الطاقة المكتسبة أو المنطلقة عند انتقال الإلكترون من مستوى طاقة إلى مستوى طاقة آخر. 
(                                     ) 



                                                                2 - لا يحدث ازدواج لإلكترونين فى تحت مستوى طاقة معين إلا بعد أن تشغل أوربيتالاته فرادى أولاً. 
(                                     )




                                                      3- عدد الكم الذى يحدد عدد الأوربيتالات التى يحتوى عليها مستوى فرعى معين واتجاهاتها الفراغية.(                   )






                                     4- 
أعداد تحدد حجم الأوربيتالات وأشكالها وطاقتها واتجاهاتها الفراغية.(               )                        5- لابد للإلكترونات أن تملأ المستويات الفرعية ذات الطاقة المنخفضة أولاً ثم المستويات الفرعية ذات الطاقة الأعلى(                          )
6 – المركبات العضوية تتكون داخل خلايا الكائنات الحية (                           )
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

: ما المقصود بكل من:

1) الصيغة البنائية 
2- نظرية فوهلر 
3-  الايزوميرزم 
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

السؤال الثالث:- اذكر السبب العلمى:-
1- بالرغم من أن إلكترونى الأوربيتال الواحد يحملان نفس الشحنة لكنهما لا يتنافران. 
2- تفضل الإلكترونات أن تشغل الأوربيتالات مستقلة قبل أن تزدوج فى أى مستوى فرعى واحد. 
3- وفرة المركبات العضوية0 
4- يتشبع تحت المستوى (s) بإلكترونين بينما يتشبع تحت المستوى (p) بست إلكترونات.
5- التعارض بين قوانين الميكانيكا الكلاسيكية وتصور رذرفورد فيما يتعلق بحركة الإلكترونات حول النواة.
6- الألكينات مركبات أنشط من الألكانات 0 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::


أشرح تجربة كيف تكشف عن الكربون والهيدروجين في المركبات العضوية 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

أكتب الصيغة البنائية لكل من :ـ 

1 -  2و3 ثنائي كلورو – 4 ميثيل بنتان 

2- 1  كلورو – 3 إيثيل – 5 ميثيل هكسان 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::  
         ما أثر الحرارة علي كل من :ـ 
1- سيانات الأمونيوم                            2 – الميثان عند 1000 درجة مئوية 

3 – خلات الصوديوم مع الجير الصودي 

                       تمنياتي بدوام التفوق والأمتياز 

                                 أ / أحمد جـــاد 

